
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 198 DEL  11/10/2019 

OGGETTO: PRESA D'ATTO DEL REGISTRO SU TRATTAMENTI PRIVACY DEL COMUNE DI VALEGGIO 
SUL MINCIO 

L’anno  duemiladiciannove addì  undici del  mese  di  ottobre alle  ore  12:00 nella  Casa  Comunale,  previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi convocati 
a seduta i componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Presenti  n. 5 Assenti n. 1 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE CINI MARCO. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di  SINDACO, il Sig.  GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATO
- il il Regolamento UE 679/2016 (d’ora in poi anche GDPR);

RICHIAMATO
-  Il  decreto  sindacale  n.  96  del  16/09/2019 con  cui  il  Sindaco  ha  nominato  i  Responsabili  di  Posizione 
Organizzativa dell'Ente preposti al trattamento dei dati personali delle varie unità organizzative ed ha attribuito 
il  potere di  nominare addetti  al  trattamento dei  dati  nell’ambito dell’unità  organizzativa  di  competenza ed 
autorizzare soggetti anche esterni all’ente a trattare dati personali del Titolare;
- La delibera Giunta Comunale n. 113 del 09/05/2019 con cui è stato approvato l’organigramma privacy;

CONSIDERATO
- che tra le attività previste dal GDPR è necessaria la creazione ed implementazione del registro delle attività di 
trattamento  di  cui  all’articolo  30  del  RGPD  con  la  mappatura  dei  processi  /  procedimenti  dell’ente  che 
comportano trattamento dati;

VISTO 
-  il registro delle attività di trattamento di cui all’articolo 30 del RGPD predisposto dal Responsabile Privacy 
dell'Ente con il supporto dei Responsabili di posizione Oragnizzativa (Allegato A);

VISTO
- il D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

1) Di prendere atto e approvare il registro delle attività di trattamento del Comune di Valeggio sul Mincio di cui 
all’articolo 30 del RGPD predisposto dal Responsabile Privacy dell'Ente con il supporto dei Responsabili di 
posizione Oragnizzativa (Allegato A).

Ed inoltre con voti favorevoli unanimi

DELIBERA

- Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4 comma, del D. 
Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL SEGRETARIO GENERALE 
CINI MARCO
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